



Следователем регионального СК устанавливаются обстоятельства травмирования ребенка при падении из окна квартиры



Вечером 21 марта 2022 года в городе Костроме из окна квартиры на четвертом этаже многоквартирного жилого дома выпал 3-летний мальчик, который облокотился на москитную сетку. Ребенок госпитализирован с травмами, полученными при падении. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области во взаимодействии с сотрудниками полиции проводится доследственная проверка.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обращается к родителям и другим взрослым, ответственным за жизнь и здоровье детей, максимально внимательно смотреть за детьми. Как показывает многолетняя следственная практика, такие трагедии происходят в первую очередь из-за недосмотра



взрослых.

Для предупреждения подобных случаев рекомендуется не ставить предметы мебели близко к окнам, чтобы ребенок не смог забраться на подоконник. Рассчитывать на москитную сетку опрометчиво и легкомысленно! Она не может выдержать вес ребенка, так как крепления сетки ломаются и ребенок, не успев среагировать, может упасть. Во избежание несчастных случаев необходимо устанавливать на окна специальные фиксаторы, которые не позволят ребенку самостоятельно открыть окно. При проветривании помещений взрослым необходимо находиться рядом со своими детьми.❗

Для взрослых, беспечно относящихся к своим детям, законодательством Российской Федерации установлена уголовная ответственность. Во всех случаях расследования обстоятельств гибели и травмирования детей следственными органами СК России устанавливаются причины и условия, способствовавшие произошедшему.

БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ!

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

22 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1666544>